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Geniessen Sie dank der einfachen und praktischen 
Handhabung jederzeit ein angenehmes Klima.
Durch seine um 360° rotierende Doppeldüse versprüht 
der Ultrasonic Kaltvernebler LIVERPOOL eine erfri-
schende Brise durch Ihre Räume. Der Luftbefeuchter 
eignet sich bestens für Allergiker und Asthmatiker. 
Dank der beinahe lautlosen Arbeitsweise von nicht 
einmal 40 dB können Sie ihn jederzeit an jedem Ort 
problemlos platzieren und verwenden, ohne dass er 
störend wirkt.

LIVERPOOL
LUFTBEFEUCHTER

• Ultrasonic Kaltvernebler
• Befeuchtungsleistung: 0.3 l/h
• Tankinhalt: 3.5 Liter
• Antibakterieller Wassertank
• Mit Entkalkungspatrone
• Modus mit Wasserstandsanzeige
• Automatischer Stop bei Wasserknapp-

heit

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

Leistung: 30 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 30 x 24 x 13 cm

Gewicht: 3.9 kg

Garantie: 2 Jahre

LAUFRUHIG 40 dB

KALTVERNEBELUNG

0.3 l  / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

24 x 30 x 13 cm

1

27 x 35 x 20 cm

3.9 kg

4.5 kg

7 640110 926659



Double nozzle
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Enjoy a pleasant climate at all times thanks to the sim-
ple and practical handling.
With its 360° rotating double nozzle, the Ultrasonic 
Cold Nebuliser LIVERPOOL sprays a refreshing breeze 
through your rooms. The humidifier is ideal for allergy 
sufferers and asthmatics. Thanks to the almost silent 
operation of not even 40 dB, you can easily place and 
use it anywhere at any time without it being a nuisance.

HUMIDIFIER

• Ultrasonic cold nebuliser
• Size of the room till 23 m2
• Water tank: 3.5 Liters
• Humidification: 300 ml / h
• Antibacterial water tank
• Mode with light indicator
• With demineralisation
• Mode with water level indicator
• Automatic switch-off if the water tank is 

empty

Power: 30 W

Color: black, white

Dimenions: 30 x 24 x 13 cm

Weight: 3.9 kg

Warranty: 2 years

NEBULIZATION

SILENTLY 40 dB

0.3 l  / hLIVERPOOL

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

24 x 30 x 13 cm

27 x 35 x 20 cm

3.9 kg

4.5 kg

7 640110 926659



Buse double
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Profitez à tout moment d‘un climat agréable grâce à 
son utilisation simple et pratique.
Grâce à sa double buse rotative à 360°, le brumisateur 
à froid Ultrasonic LIVERPOOL diffuse une brise raf-
raîchissante dans vos pièces. L‘humidificateur convient 
parfaitement aux personnes allergiques et asthma-
tiques. Grâce à son fonctionnement presque silencieux 
de moins de 40 dB, vous pouvez le placer et l‘utiliser à 
tout moment et en tout lieu sans qu‘il ne soit gênant.

HUMIDIFICATEUR

• Nébuliseur froid ultrasonique
• Taille de chambre jusqu‘à 23 m2
• Contenance du réservoir: 3.5 Litre
• Puissance d‘humidification: 300 ml/h
• Réservoir d‘eau anti-bactérien
• Mode avec voyant lumineux
• Avec cartouche de détartrage
• Mode avec indicateur de niveau d‘eau
• Arrêt automatique en cas de manque 

d‘eau

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 30 W

Coleur: blanc, noir

Dimensions: 30 x 24 x 13 cm

Poids: 3.9 kg

Garantie: 2 ans

NÉBULISATION

SILENCIEUX 40 dB

0.3 l  / hLIVERPOOL

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

24 x 30 x 13 cm

27 x 35 x 20 cm

3.9 kg

4.5 kg

7 640110 926659



Doppio ugello

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Godetevi un clima piacevole in ogni momento grazie a 
una gestione semplice e pratica.
Con il suo doppio ugello rotante a 360°, il nebulizzato-
re ultrasonico a freddo LIVERPOOL spruzza una brezza 
rinfrescante nelle stanze. L‘umidificatore è ideale per 
chi soffre di allergie e asma. Grazie al funzionamento 
quasi silenzioso, pari a nemmeno 40 dB, è possibile po-
sizionarlo e utilizzarlo ovunque e in qualsiasi momen-
to, senza che risulti fastidioso.

UMIDIFICATORE

• Nebulizzatore a freddo ad ultrasuoni
• Ambienti di dimensione massima 23 m2

• Capacità del serbatoio: 3.5 Litri
• Capacità di umidificazione: 300 ml/ora
• Vaschetta antibatteri
• Modalità con indicatore luminoso
• Con cartuccia decalcifizzante
• Modalità con indicatore del livello
• dell‘acqua
• Spegnimento automatico quando il
• serbatoio risulta vuoto.

Potenza: 30 W

Colore: bianco, nero

Dimensioni: 30 x 24 x 13 cm

Peso: 3.9 kg

Garanzia: 2 anno

NEBULIZZAZIONE

SILENZIOSO 40 dB

0.3 l  / hLIVERPOOL

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

24 x 30 x 13 cm

27 x 35 x 20 cm

3.9 kg

4.5 kg

7 640110 926659


